

Japonští vědci žalují vládu za zakrývání vedlejších účinků vakcíny COVID – toto je vážná národní krize

infokuryr.cz/n/2023/02/07/japonsti-vedci-zaluji-vladu-za-zakryvani-vedlejsich-ucinku-vakciny-covid-toto-je-vazna-narodni-krize

kuryr

7. února 2023



Na tiskové konferenci oznámil tým japonských vědců pod vedením profesora Masanoriho Fukušimy svůj záměr žalovat japonskou vládu, pokud ministerstvo zdravotnictví bude nadále odmítat uznat příčinnou souvislost mezi vakcínou a úmrtími.

“Kolem dubna loňského roku Patologické a soudní společnosti již vydaly prohlášení, že v budoucnu by měla být provedena pitva lidí, kteří zemřeli po očkování,” řekl profesor Fukušima. “V budoucnu musíme naléhavě vypracovat pokyny pro lékařskou léčbu obětí vakcíny a vyvinout diagnostické techniky.”

Japonské ministerstvo zdravotnictví podle Fukušimy nechce uznat příčinnou souvislost mezi vakcínou a úmrtími. Japonští vědci pohrozili vládě, že budou podány další žaloby za krytí škod způsobených vakcínou COVID.

„Kromě toho již byly provedeny patologické pitvy lidí, kteří zemřeli po očkování. Ministerstvo zdravotnictví však stále není ochotno uznat příčinnou souvislost mezi vakcínou a úmrtími. Pokud bude ministerstvo zdravotnictví na tomto neodůvodněném postoji setrvávat, podáme po konzultaci s našimi právníky další žaloby,“ řekl Fukušima.

„Žádáme ministerstvo zdravotnictví o spravedlivé odškodnění obětí na základě zákona o očkování. Jinými slovy, oběť bude odškodněna na základě zákona o očkování zakotveného v japonském právu,“ pokračoval.

Když se ho reportér zeptal, co by řekl zdravotnickým pracovníkům, kteří dodávají vakcíny pacientům, odpověděl:

Kromě lékařů bych chtěl jednu věc velmi jasně říci také ministerstvu zdravotnictví. Měli by distribuovat Příručku pro oběť vakcíny každému, kdo byl očkován. Příručka obětí vakcíny je podobná Příručce obětí atomové bomby distribuované osobám, které přežily atomovou bombu. Po distribuci Příručky pro oběti vakcíny očkovaným by měla být zdravotnická zařízení povzbuzována k řádné péči o očkované.

Je třeba prozkoumat, zda existuje souvislost mezi nemocí a vakcínou. Biopsie by se měly provádět u lidí s podezřením na onemocnění související s vakcínou. Profesor Fukushima dodal: „U očkovaných lidí je čtyřikrát vyšší pravděpodobnost, že se nakazí, než u neočkovaných lidí. Bylo také zjištěno, že úmrtnost je vyšší u očkovaných lidí všech věkových kategorií. Důkazy na podporu očkování se ztratily. Stát nepohodlné údaje zatajil a už je nezveřejnil. Toto je vážná národní krize.“

A group of Japanese researcher led by Professor Fukushima file lawsuits against the government for hiding the vaccine harms.

Judicial Press Conference: <https://t.co/KTEreB5oPp> pic.twitter.com/sHoRctwJMO

— ShortShort News (@ShortShort_News) [February 3, 2023](#)

The Gateway Pundit 23. ledna oznámil, že lékaři v Japonsku nyní studují souvislost mezi experimentální vakcínou Covid a nebývalým počtem náhle umírajících lidí.

Dva další profesoři mluví proti vakcíně.

ZDROJ



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: